

在年初亞洲盃踢出朝氣、贏盡球迷讚賞的中國香港足球代表隊（港足），將於今晚的世盃外亞洲區次圈分組賽E組，主場迎戰烏茲別克。之前兩戰只得1和1負的港足，為保出線生機，今場是不容有失。港足主帥安達臣在昨晚記招直言烏茲別克絕對不易應付，但同時強調只要球隊能把握好機會，仍是有力取得入球。賽事於晚上8時在旺角場上演，球迷記得齊集氣撐起港足！（港台電視32台周四晚8:00pm直播）



世盃外旺角場擺陣迎敵 主場颯強鋒 港足吐烏氣

烏茲別克現時世界排名第66位，遠高於排名第154位的港足，主帥安達臣指出在旺角場作賽會讓球隊更有優勢：「對比香港大球場，球員更喜歡在旺角大球場比賽，而且早前港隊在卡塔爾出戰亞洲盃決賽周的時候，看到很多球迷為我們打氣，希望今晚在旺角場也可以看到這個情景。」安達臣亦透露早前受傷的中堅鍾樂安或未能在今晚的比賽上陣。

安達臣：好好把握便可入波

有傳媒問及安達臣在亞洲盃後有沒有找到改善球隊攻力的方法，安達臣回應：「亞洲盃要面對伊朗，阿聯酋等球隊，很難取

得很多入球，但請不要質疑我們的前鋒球員，他們已經盡全力做到最好，對於今晚的比賽，只要能夠製造更多攻門機會，並且好好把握，便能取得入球。」

港足早於周一已經開操，兩名效力中超球會的球員勞烈斯、梁諾恆，同樣沒有入選今次大軍名單。主教練安達臣表示：「勞烈斯膊頭的傷患仍在康復中，另外我們收到球會訊息指梁諾恆感染了新冠肺炎，未能參戰，我不想再講述更多。」安達臣續指杜度及費蘭度仍在養傷，至於陳晉一早前受傷了兩個月，跟球會教練傾談後，他也認為陳晉一未準備好出戰未來兩場世界盃外圍賽賽事。

港足在今次分組賽首戰吞下伊朗4蛋，次戰則以2:2賽和土庫曼，目前兩戰只得1分；而烏茲別克則是兩戰得4分，包括上輪與勁旅伊朗打和2:2，而在年初的亞洲盃更打入8強，實力肯定在港足之上，今場港足要搶分，極需作為「第十二人」的球迷全力打氣呀！

香港首辦亞洲滑浪風翼賽 何允輝陳晞文攜手抗強敵



何允輝（左）與陳晞文將次顯身手。

由中國香港滑浪風帆會主辦的「2024 亞洲滑浪風翼錦標賽」，將於4月10至14日假赤柱正灘舉行，今次亦是這賽事首度在港上演。

由於今次比賽是世界排名計分賽其中一站，所以將有非亞洲選手參加，但屆時會另設排名計算成績，「亞錦賽」成績只計算

首次在香港舉行的滑浪風翼亞錦賽，備受關注。



亞洲地區選手。香港代表何允輝及陳晞文去年於泰國芭提雅舉行的首屆賽事稱王封后，另一滑浪風帆隊前奧運代表何智豪亦於男子組取得第3名，3人將會聯同一眾本地猛將於赤柱正灘主場出擊，與超過40位來自歐、亞等地的海外高手乘風破浪競逐錦標。

何允輝近日積極備戰，務求力抗一眾海外高手挑戰：「去年不時於國際賽與馬菲斯基奧（世界排名第一）交手，他的技術水平十分之高，速度亦比我快，今次他與其他歐洲高手來到香港參賽，可望推動本地及亞洲選手提升水平。」

MotoGP 音樂椅啟動



邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

仿真賽車類別的電子遊戲素來不易駕馭，要怎樣在真實性與可玩性中取得平衡，相信是大部分普通玩家會否「入手」的關鍵。以筆者為例，以往都有購買MotoGP遊戲的習慣，一為興趣，二為工作，但由於實在太難掌控，熱情指數一直向下。當中最難頂的，莫過於選擇最低難度便「超級低能」，一旦提升上一級難度呢，隨即變成瘋狂炒車，未知有否同路人感同身受呢？

早前看到新一集MotoGP遊戲的消息，將會加入車手「轉會市場」，算是近年的突

破，不過暫時應該都說服不到我「課金」，還是等待免費下載的時機吧！返回現實世界，MotoGP席位的「音樂椅」遊戲經已展開。始終22位車手中，多達18位今季完約，隨着杜卡迪宣布下季簽入Moto2車手艾迪基亞後，勢必產生骨牌效應，馬田、巴斯迪安連尼、馬昆斯幾位的去向成市場焦點，還有昆達拿路「足夠」山葉未呢？Aprilia已向「神童」招手。

場外事暫且提到這裏，因為今個周末又來到MotoGP葡萄牙站及F1澳洲站的雙料娛樂，兩個時區沒有撞時間，車迷星期日可以看足全日。



中國桌球名將丁俊暉（圖）昨午在玉山舉行的桌球世界公開賽32強中，以局數5:1輕取同胞曹宇鵬，打入16強。「小丁」今場延續近期佳態，前四局便打出兩桿「破百」及一桿「70+」，最終輕鬆大捷。「小丁」晉級後，下圈將挑戰「魔術師」梅菲。

火併梅菲



中國香港網球新星黃澤林（圖）前日在ATP 1000級別邁亞密網球大師賽外圍賽次圈，奮戰下反勝世界排名第97位的印度球手尼高，成為史上首位晉身大師賽正賽的男單港將，首圈將會與世界排名第35位的塞爾維亞球手謝雷對戰。

勇闖正賽